NORMAS PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS
LOCAL DE SUBMISSÃO E PERÍODO
O resumo deverá ser enviado exclusivamente ao e-mail nba@famed.ufu.br. Resumos enviados para outros endereços eletrônicos não serão considerados e serão automaticamente desclassificados.

O assunto do e-mail deverá ser obrigatoriamente “Integração NBA, seguido do nome do autor-apresentador do resumo e título do trabalho”. 

O autor-apresentador deverá estar obrigatoriamente inscrito no evento no momento da submissão do resumo.
Importante: para emissão do certificado, o autor-apresentador deverá inserir no corpo do e-mail os dados dos outros autores do resumo: nome completo, CPF, e-mail e telefone/ celular)

O período para submissão do resumo será de 22/11/22 até 20/03/23.

NORMAS DE SUBMISSÃO

Os autores deverão seguir rigorosamente o Template do resumo, disponibilizado no sítio da FAMED/UFU.

O resumo deverá estar obrigatoriamente no formato Word/Doc.
É permitido o número máximo de até 08 (oito) autores por resumo e cada autor-apresentador poderá apresentar até 02 (dois) trabalhos no evento.
O resumo deverá conter até 1000 (mil) palavras em todo o arquivo, incluindo título, autores e referências. O texto deve ser redigido em língua portuguesa, com fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado e com espaçamento simples entre linhas. Não é permitida a inclusão de tabelas, figuras e/ou imagens no resumo.
Serão aceitos resumos de estudos do tipo: Pesquisa (experimental ou observacional, quali ou quantitativa); Revisão sistemática com/sem metanálise; Revisão não sistemática (integrativa, entre outras); Série de casos/Artigo de atualização; Relato/Estudo de caso ou experiência; Relato de caso/Relato de experiência.
Quando a pesquisa envolver seres humanos e/ou animais e haja a necessidade de avaliação de questões éticas, é obrigatório incluir no resumo o número CAAE de aprovação no item “Material e Métodos”.

Modalidade de Apresentação: Pôster e todos os trabalhos serão avaliados durante a apresentação.
As informações descritas no(s) resumo(s) submetido(s) são de inteira responsabilidade dos autores e co-autores.
EIXOS TEMÁTICOS
Cada resumo poderá escolher apenas um eixo temático:

Eixo 1: Relações interpessoais, pertencimento e ações afirmativas
Este eixo se refere às relações que são estabelecidas e/ou experienciadas no contexto universitário que gerem pertencimento, ou seja, sensação de que há integração social capaz de produzir a percepção de segurança e de que “faz parte” do ambiente da universidade, com ênfase em ações afirmativas étnica, racial, de gênero, religiosa a fim de promover pertencimento.
Eixo 2: A vida universitária, boas práticas e bem-estar:
Este eixo pretende revelar ações relacionadas a vida universitária, em relação ao esporte, cultura, ensino, lazer, extensão e ações que promovam a inclusão, promoção de saúde, vínculos saudáveis e bem-estar dos estudantes universitários.
FORMAS E CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DOS RESUMOS SUBMETIDOS
Todos os resumos recebidos serão avaliados por uma Comissão Científica composta por membros indicados pela Coordenação Científica do evento. Os resumos aprovados serão informados pelo e-mail do autor-apresentador que submeteu o resumo.

CERTIFICAÇÃO
A certificação dos trabalhos devidamente apresentados ocorrerá através da emissão no site: http://www.siex.proexc.ufu.br/certificado/pesquisar. Não será emitido certificado de apresentação de trabalho frente à ausência do autor-apresentador durante a avaliação do trabalho.

PREMIAÇÃO
Os três melhores trabalhos apresentados de cada eixo-temático serão premiados na solenidade de encerramento do evento. A certificação da premiação ocorrerá no site http://www.siex.proexc.ufu.br/certificado/pesquisar.
DISPOSIÇÃO GERAIS AO ENVIAR O RESUMO
A Comissão organizadora reserva-se o direito de cancelar, interromper, suspender ou adiar no todo ou em parte em caso de fortuito ou força maior o evento.

Os autores e co-autores dos trabalhos enviados e aceitos para apresentação declaram que participaram na formação/confecção do trabalho, e assumem a responsabilidade pública pelo conteúdo deste.
NORMAS DE APRESENTAÇÃO E RESULTADOS
Ressalta-se a responsabilidade do autor-apresentador do trabalho pela impressão do pôster a ser apresentado e seu comparecimento 10 minutos antes do início das apresentações.  A relação dos resumos aprovados, assim como local, horário e orientações do formato do pôster para apresentação serão divulgados em breve pela comissão científica deste evento. 
DÚVIDAS E INFORMAÇÕES
Informações adicionais ou dúvidas entre em contato através do e-mail nba@famed.ufu.br
